

## Po střelbě ve Stockholmu zemřel 15letý mladík

[novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-jeden-mrtvy-po-strelbe-ve-stockholmu-40434342](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-jeden-mrtvy-po-strelbe-ve-stockholmu-40434342)

ČTK

Při střelbě na jihu Stockholmu přišel o život jeden člověk, další tři lidé utrpěli zranění, informoval švédský list Aftonbladet. Policie přijala hlášení o střelbě ve čtvrti Farsta krátce po šesté hodině večer.



Foto: Alexander Demianchuk , Reuters

Na sociálních sítích se objevily informace, že střelci měli kalašnikovky. Ilustrační foto

Článek

Mrtvým je podle médií patnáctiletý mladík, zraněnými jsou další patnáctiletý hoch, pětáctýřicetiletý muž a pětádesátiletá žena. Po automobilové honičce byli podle listu Expressen zadrženi dva údajní pachatelé.

Jeden ze svědků popsal, že na náměstí zaslechl několik výstřelů. Nejprve si ale myslel, že jde o zvuk petard. „Pak jsem uviděl osamělého muže v tmavém oblečení, který držel něco, co vypadalo jako útočná puška,“ citoval deník Aftonbladet tohoto svědka. Výstřelů podle něj bylo pět, nebo šest.

Střelba se odehrála u vchodu do metra. Na sociálních sítích se objevily informace, že střelci měli kalašnikovy, začali střílet po lidech, a poté z místa činu utekli. Motiv jejich činu je zatím neznámý. Policie zahájila vyšetřování v souvislosti s vraždou a několika pokusy o vraždu.

Související témata:

Střelba

Švédsko

Stockholm

## Výběr článků

---

**Už čtvrtá Polka zaplatila životem za zákaz potratů. Lékaři čekali tři dny na odumření plodu**

---

Evropa

Už čtvrtá mladá žena zemřela poté, co v Polsku před dvěma lety uzákonili zákaz potratů. Třiatřicetiletá Dorota umřela v noci z 23. na 24. května na otravu krve...

**Útok žraloka v Hurghadě? Klienti českých cestovek kvůli němu zájezdy neruší**

---

Cestování

Čtvrteční útok žraloka na ruského turistu v Hurghadě k rušení zájezdů nevede. Uvedly to Novinkami oslovené české cestovní kanceláře. Někteří klienti pouze...

**Příběh Anuky: V dětství nás táta bil, později mi sahal na zadek i prsa. Na oslavě třicetin dostal od přítele přes držku**

---

Pod svícnem

První, co si z dětství pamatuje, je situace, kdy otec stojí nad matkou a fyzicky jí ubližuje. „Když jsem byla dítě, tak jsem to brala jako normální věc,“ říká...

**Revoluce v nízkonákladovém letectví? Designér představil dvoupatrové sedadlo**

---

## Cestování

Značný rozruch způsobil mezi fanoušky letectví návrh španělského designéra Alejandra Núñeze Vicenta. Ten na nedávném veletrhu Aircraft Interiors Expo...

## **Je to jen cvičení, chlácholily učitelky po nehodě slovenského autobusu své žáky**

---

### Evropa

Čtyři učitelky ze slovenské obce Poriadie zvládly úžasným způsobem nehodu autobusu, v němž se vezlo 27 dětí z mateřské školy. Předškolákům řekly, že se jedná...

## **Unian: Rusové prchají ze základny na Arabatské kose**

---

### Zahraniční

Rusové spěšně vyklízejí základnu, kterou si zřídili v rekreačním středisku na Arabatské kose v okupované části Chersonské oblasti. Podle agentury Unian je...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat